

东方卫视开播《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》

“婆婆”潘虹火拼“皇后”戴春荣

由当红小生郭晓冬和“岩女郎”曹曦文领衔主演，潘虹、戴春荣两位戏骨坐镇，知名导演鄢颇执导的都市情感剧《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》于8月4日起登陆东方卫视梦想剧场。作为曾经大火的《当婆婆遇上妈》的续集，这部剧备受期待，也遭遇了很大压力。不少提前看过片花的业内人士透露，该剧精彩程度不逊前作，郭晓冬巧妙演绎了一个比贾乃亮更委屈的“夹板男”，潘虹和戴春荣的亲家大战也是火花四射，“两位妈妈已经演到了出神入化的程度了”。



《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》宣传海报

郭晓冬巧妙扮“夹板男”

《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》讲述了曹曦文饰演的率真可爱的平民女孩陈双燕，与

郭晓冬饰演的离异“钻石男”林一凡相恋，但因为两家妈妈是多年的冤家，又都视儿女为宝贝，于是冲突不断，引发了一系列啼笑皆非的故事。

在此前热播的《当婆婆遇上妈》中，贾乃亮演绎了因父母反对其婚姻而屡屡受气的“夹板男”。此次在《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》中，郭晓冬饰演的林一凡憋屈程度可谓“青出于蓝而胜于蓝”。郭晓冬介绍，林一凡虽然是个事业有成的“钻石男”，但由于二婚的特殊身份，他面对的压力格外大，不得不在母亲、丈母娘、前妻、妹妹以及现任爱人之间周旋，委屈程度几近爆棚，“但是在这种情况下，他还是做了很多工作，包括安抚母亲和媳妇。‘夹板男’其实正说明这个人宽容，都是在尽可能地解决家庭问题。”

导演鄢颇表示，林一凡的台词不算多，但郭晓冬的诠释非常精准，“他夹在几个女人之间，台词往往都是‘别吵了’之类的，但他表现出来的状态特别准确，不过分夸张。”

潘虹戴春荣“恩怨深远”

堪称“婆婆代言人”的潘虹此次出演林一凡的母亲，是充满母爱的知识分子。她坦言，这几年自己参与了不少家庭剧的创作，也看过许多婆婆妈妈的剧本，但这回的人物关系和背景设定最为特别，“这是一个二婚家庭，所以有很大的不同。”同时，作为《当婆婆遇上妈》系列的老班底，潘虹对此次的新作也充满感情，更戏言自己是位全程婆婆。“希望用我们在戏中所经历过的这些人生中的酸甜苦辣，去告诉电视机前的观众们，人生十有八九还是不如意，只是我们要坚强。”

而在戏中与潘虹大演对手戏的，是观众熟悉的“皇后专业户”戴春荣。告别了昔日高高在上的皇后范儿，这回她扮演的陈母是个接地气的人物，一方面对孩子百依百顺，

一方面又总是放不下和潘虹扮演的老同学的昔日恩怨，“她们是曾经的同学，站在一个起跑线，但是两人后来所处的地位不一样，反差很大。对陈母来说，日子没有别人过得好，有一种仰视人家的落差感，但她又特别要强，无形中就多了很多怒火，还会把这个邪火发在女儿身上，发在这个那个人身上。”戴春荣说，剧中陈母的性格和自己完全不同，但演绎起来十分过瘾，“我平常从不会像她这么大声说话。”

导演鄢颇看好新剧

2007年，导演鄢颇凭借《新结婚时代》一炮而红，成为国内第六代导演的新生军代表。此次操刀《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》，鄢颇大胆突破，从文艺的表现手法迈出更为生活化的跨步。

在市场上不少家庭剧、婆媳剧的“打打闹闹”狗血套路中，《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》如何脱颖而出？鄢颇坦言，剧中会呈现很多家庭剧的基本元素，但他在拍摄时试图带入了一个新的手法，“比如同样是打架，有的人会选择拍两个人互相抓头发，但我会用另外的方式，风格就不一样了。”他更笑指过去自己总被吐槽“太文艺”，这回算是更接地气了，“跨出这一步对我也是一个提高。有时候一些很激烈的戏，我会先说服自己再说服演员，让大家找到一个都能接受的方式来处理，目前看效果还不错”。同时，鄢颇表示，希望观众能从这部戏里看到自己的生活，“和剧中人一起，经历了种种艰难的磨合，当不断升级的家庭战火硝烟散尽，能最终明白一个道理：人心换人心，处处皆真情，这就是这部剧的现实意义。”（北京）

灾难频生 死者安息
刘德华手抄心经祈福

本报综合消息 熟识刘德华的人都知道，他不仅拥有俊郎外表、影帝演技以及天王嗓音，还有特殊才艺：“书法”。

“近日世界灾情频传，马航两次空难、埃博拉病毒肆虐、澎湖空难、高雄气爆、昆山工厂爆炸等灾难。这些……失去亲友的悲苦，

救难人员的牺牲，坚守岗位的奉献，恻隐于心。”刘德华在官网上写出心情，感叹生命无常，要粉丝们小心。他同时怀念起于7月31日病逝、素有“拉丁舞王”之称的拉丁舞恩师周志坤，祝愿“伤者无恙，死者安息”，并附上毛笔手抄心经的照片。（易乐）

汪峰七夕告白章子怡没爱错
作为章子怡男友 汪峰没争议

在汪峰鸟巢演唱会上，“我的爱是对的”比传说中的现场求婚和购买整版广告告白，更契合男主角的摇滚创作歌手风格。

虽然一场突如其来帮汪峰上头条的群众运动，把这位中国摇滚音乐中坚不容分说地推进娱乐狂欢漩涡，但是“鲍家街43号”的出身决定了汪峰身上摇滚加文艺男的独特属性。同样，他和声称“我在五棵松等你们”的雨神萧敬腾，在对待被偶然事件裹挟成一触即发的恶搞话题时，也有情怀层面的差异。

相比崔健、黑豹、唐朝这些草根摇滚前辈，几个中央音乐学院优等生组建的“鲍家街43号”乐队有着纯正的音乐血统。汪峰毕业后分配到中央芭蕾舞团，辞职前是团里的小提琴副首席，等着他的是首席，然后能做到副团长吧。这种经历带给汪峰的烙印，愤怒中有清高，质问中有思辨，

悲悯中有迎合，他特别想找到的答案是，我将如何存在？他说，有一天什么都没有了，也不会颓废，因为他还会接着写，写歌让他快乐。在他出了两张专辑，有了很多歌迷，还交不起房租的时候，他仍然警惕摇滚歌手容易产生的那种单纯的愤怒，检讨“没有”对“有”的谩骂。汪峰说真正有价值的批评，是在拥有了的前提下，对其根源有所探索和批判，而不是一味谩骂拥有者和抵达者。

这也是汪峰相对顺应这个世界和规则的内核，所以他最终会说谢谢大家帮我上头条。这个莫名其妙的话题也成了成功营销案例——新歌《生来彷徨》发布9小时产生了100万的破纪录收听量。汪峰会上春晚的联唱节目，当选秀节目导师和评委，那句汪氏入股“来到这个舞台，你的梦想是什么”和他堆砌的歌词，赋予他各种符号，也让各种品牌代言蜂拥，爱他爱得就像老鼠爱大米。无论汪峰之前是不是好丈夫，是不是好男友，无论之前对不对，无论将来是不是能对下去。对被演唱会现场十万人呼唤名字的章子怡来说，他就是她的MR.RIGHT，她的暖男。（黄啸）

《产科医生》学习产科知识
佟丽娅坦言生娃要顺产

本报综合消息 8月3日，佟丽娅出席《产科医生》见面会。佟丽娅透露，为了演好产科医生，她专门到医院实习，观摩手术过程，佟丽娅称，她将来生孩子一定要顺产。

佟丽娅透露，为了演好产科医生，她专门到医院实习，“我现在都看上瘾了，现在没事就会去网上搜手术视频看。我胆儿大，带血的道具孩子只有我敢一直抱着。但有一次特殊，虽然明知演呕吐吐的演员嘴里含的是奶粉和八宝粥，但是拍戏的时候看他们吐我还是忍不住吐了。”

在戏中接受了诸多专业产科知识教育的佟丽娅俨然专业医生，采访中跟记者分享了很多相关知识，她称以后分娩一定要尽量顺产，“看过剧就会知道，顺产的好处很多，我肯定会顺产。”提到自己的造人计划，佟丽娅显得很淡然：“我跟思诚两个人都信命，一切都是老天安排好的，孩子随缘吧。”



佟丽娅

佟丽娅爆料，跟她同去到医院学习的演员晕血，“我的同事看到生孩子有血，不到三秒马上就倒地了，我当时觉得特别好笑，叫了医生之后马上拿出手机拍照，一定要替她记下这个人生难忘的时刻。”

出道以来跟杜淳、李光洁、言承旭、王耀庆等男星有过亲密合作的佟丽娅笑言：“挨个承包了很多男神。我很自豪。”（赵楠楠）

担任《非诚勿扰》情感专家
刘恺威：我适合当聆听者

本报综合消息 继佟大为高调加盟后，《非诚勿扰》8月3日再添新的情感嘉宾刘恺威。谈及自己在节目中的定位，刘恺威称，他要做个很好的聆听者。

在谈及加盟初衷时，刘恺威说：“我一直都在关注这个节目，有时也会将自己代入到这些男嘉宾身上，当看到他们牵手不成功，会为他们可惜。”对自己在节目中的定位，刘恺威称他只是个聆听者，“我来之前其实也是挺紧张的，我很少会替别人解决情感问题，我自认不是专家，很怕自己说的话没营养，来之前很想撮合一些情侣。”

日前，有香港媒体报道称杨幂是“霸道儿媳”，还让婆婆上街买尿不湿。在聊到这个话题时，刘恺威回应：“小幂当然不是霸道媳妇，不单单是现在，就算是在恋爱的时候，她都会经常去香港看我爸妈，比我去看他们还要多。我一直都在工作上很放心，就因为他们相处得特别好，我身边的朋友都羡慕。网上的消息，我们都当看笑话。”

据了解，刘恺威此次连录了四期《非诚勿扰》，江苏卫视宣传负责人介绍，除了佟大为、刘恺威两位男神，今后还将有更多的明星加盟，担任情感嘉宾。（许青红）



娱评